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1 Zamaluj odpowiednig cze$é kazdego kwadratu.
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2 W miejsca oznaczone kreseczkami wpisz odpowiednie cyfry.
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3 Wpisz odpowiednie cyfry.
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4 Wpisz odpowiednie cyfry.

e 4670=467000  2%=22000 3 @ = 3,250

s 3B 507 7:85=%.0R 375=31.3500 168 = 1635

100 — > 100=-20 4=20 < ik

5 Zapisz w postaci utamka zwyklego nieskracalnego. Skreslaj w ramce otrzymane

wyniki.
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n Utamki dziesigtne



6 Zaznacz podane liczby na osi liczbowej.- Zapisz nad nimi odpowiednie litery i od-
czytaj haslo - nazwe szaty noszonej w starozytnosci.
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7 Rozszerz utamki do mianownika 10, 100 lub 1000 i zapisz je w postaci dziesietnej.
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8 Zapisz liczby w kolejnosci rosnacej.

a) 2,07; 1,98789; 12,07 4198389 < 2,0 <_A2,0%
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9 Wpisz w okienko taka cyfre, aby nieréwnos¢ byta prawdziwa. Obok wypisz wszyst-
kie inne cyfry, ktére mozna wpisa¢ w okienko.
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